
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Abril de 2010, às 16:30, no Câmara Municipal , do município, RIO PARDO DE MINAS, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Marcílio Matos Costa representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Antônio Pinheiro da Cruz - Prefeitura
Elder Soares dos Santos - EMATER-MG
Francisco José Correa - CMDRS
Iva Corrêa de sá - Secretaria municipal de Educação
João Mendes Sobrinho - Prefeitura Municipal de Rio Pardo de Minas
Lucílio Ferreira Costa - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RIO PARDO DE MINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os servidores André Felipe Lopes Sena(ACI), Genina Larissa O.Pimenta(ACM), Maria Claudiane dos Santos(ACS), Fernanda Ferreira
dos Santos(ACS), John Anderson de Oliveira(ACS), Gleisson Santos Costa(ACS) e José Ribeiro de Araújo(ACR).

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Na reunião anterior não ficou nenhuma pendência para ser resolvida.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Porque os folderes não chegaram à sede da Subárea, tendo sido feita apenas a leitura do mesmo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque não foi apontada nenhuma na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de carro de som, rádio, cartazes e em contato pessoal dos servidores lotados na subárea em escolas municipais, estaduais e com pessoas
conhecidas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta(Sede da Subárea)já está funcionando com INTERNET de 128Kb, limitada a um único computador e telefone desligado por falta de
pagamento por parte da Prefeitura Municipal. O servidor José Marcílio Matos Costa fez um agradecimento ao Senhor Prefeito Municipal, reiterando o pedido
de apoio ao Censo 2010. A seguir, foi repassado a todos o endereço do local: Praça Marechal Deodoro, 254, Centro, Rio Pardo de Minas-MG. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Há necessidade de mais seis mesas, mas o ACR José Ribeiro de Araújo entrou em contato com a Senhora juíza da Comarca e com o Banco do Brasil e eles
prometeram emprestar e na presente reunião o Senhor Prefeito Municipal prometeu também ajuda nesse sentido.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi informado aos presentes a finalidade da Pré-Coleta e o seu andamento no município, com previsão de término no papel para o dia 30/04/2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
A Subárea ainda não recebeu material, mas mesmo assim os representantes do IBGE falaram sobre o assunto, ressaltando a sua importância para a
realização do Censo 2010.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Prefeito Municipal e todos os demais presentes reafirmaram o compromisso de colaborar com o Censo 2010, ajudando na sua divulgação e no
acompanhamento dos trabalhos da Coleta. Por iniciativa do Sr. Vice-Prefeito, será feito um trabalho de conscientização da importância do Censo 2010 para o
município, durante o evento "Dia do Divino" que contará com a participação de aproximadamente dez mil pessoas de toda a Subárea.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Trabalhadores Rurais.

Participantes do IBGE: 
José Marcílio Matos Costa -Coordenador da Área Norte I
José Ribeiro de Araújo -ACR
Genina Larissa Oliveira Pimenta -ACM
Maria Claudiane dos Santos -ACS
Fernanda Ferreira dos Santos- ACS
John Anderson de Oliveira -ACS
Gleisson Santos Costa- ACS
André Felipe Lopes Sena- ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


